
 
Stiftet 1933 

Org. nr 998 090 024 

Bankkonto 1275.50.07194 

Postboks 194, Økern 0510 Oslo 

Mail: dnt.akershus@travsport.no 

 

Innkalling til generalforsamling 

Onsdag 02.04.2025 kl 19.00 

i peisestua på Bjerke 

 

Agenda:  
1. Godkjenne innkalling og saksliste 
2. Velge dirigent, referent og 2 personer til å undertegne protokollen 
3. Behandle styrets årsberetning 2024 
4. Behandle revidert regnskap 2024 
5. Behandle aktivitetsplan og informere om budsjett 2025 
6. Fastsette medlemskontingent  
7. Fastsette godtgjørelse til styrets medlemmer 
8. Behandle innkommet forslag  
9. Foreta følgende valg av: 

a. Styreleder (ikke på valg) 
b. Nestleder (på valg) 
c. Øvrige styremedlemmer (2 på valg) 
d. Varamedlemmer (2 på valg) 
e. Representanter til DNTs generalforsamling med varamedlemmer 
f. Valgkomité på 3 medlemmer og ett varamedlem (1 medlem på valg) 
g. Registrert revisor eller 2 valgte revisorer og ett varamedlem for ett år. 

 

Styret i travforbundet skal bestå av 5 medlemmer og 2 varamedlemmer. Funksjonstiden er 2 år. 

Det ene året velges 2 medlemmer, det andre året velges 3 medlemmer. Styreleder og nestleder 

velges særskilt, og velges for 2 år før valg av øvrige styremedlemmer. Det ene året velges leder 

for 2 år, og året etter nestleder for 2 år. Varamedlemmer velges hvert år. Styret, inkludert 

varamedlemmer, skal så langt det er mulig ha et medlem som er 26 år eller yngre, jfr. § 2.5. 

 

Valgkomitéen velges for 3 år av gangen, men dog slik at ett av komitéens medlemmer er på valg 

hvert år. Det velges også ett varamedlem som er på valg hvert år. Komitéen velger selv sin leder, 

jfr DNTs lov § 5-7. 

 

Vennligst gi en tilbakemelding på hvem som kommer fra ditt travlag. Vi serverer en varmrett og 

dessert. 

 

Nedenfor ligger en oversikt over antall stemmeberettigede til OATs generalforsamling. 
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Antall stemmeberettigede:  

   

 Medlemmer: Stemme- 

   berettigede: 

Asker og Bærum 34 1 

Aurskog-Høland 43 1 

Blaker 86 2 

Fet 23 1 

Follo 58 2 

Nes 60 2 

Nitelven 72 2 

Oslo 109 3 

Øvre Romerike 128 3 

 613 17 

 

 

Styrets medlemmer har stemmerett i alle saker unntatt behandling av årsberetning, regnskap 

samt ved valg av styre og valgkomité.  

 

Velkommen. 

 

 

 

 

 

Oslo, 19. mars 2025 
Oslo og Akershus Travforbund 

Oddvar Tuverud 

Styreleder 

 

 

 

 

 

Vedlegg: Årsberetning, årsregnskap, revisors beretning, innstilling kontingent og 

Valgkomitéens innstilling. 
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Å r s b e r e t n i n g 2024 
 

Styret hadde følgende sammensetning etter generalforsamling 14.04.2024: 

 

Leder   Oddvar Tuverud  Nes Travselskap  

Nestleder  Arnt Foss   Follo Travlag 

Styremedlem Charlotte M. Tuverud Nes Travselskap 

Styremedlem Cathrine Olsen  Øvre Romerike Travlag 

Styremedlem Henrik Bjørndalen  Asker og Bærum Travklub 

1.varamedlem Espen A. Schem  Follo Travlag 

2.varamedlem Egil Olsen   Blaker Travselskap 

 

Revisorer: Vidar Svinndal og Anette Skadsdammen. 

 Bjørg Stumberg, varamedlem. 

 

Valgkomitéen: Hans Stumberg, Per Erik Hagen, Hege K. Arverud og Reidar 

Molthe, varamedlem. 

 

Æresmedlemmer:  Terje Borstad, Aurskog-Høland Travselskap 

Alf Gangnæs, Aurskog-Høland Travselskap 

Aagot Stordal, Asker og Bærum Travklub 

   Odd Ommundsen, Øvre Romerike Travlag 

 

Hederstegn:  Ola Heggen, Øvre Romerike Travlag 

  Oddmund P. Wallevik, Aurskog-Høland Travselskap 

 

Trekamp/ ponniløp/ lokalkjøringer/ ungdomsløp. 

 

Trekamp. 

I samarbeid med DNT ble det arrangert Trekamp på Bjerke 20. – 22. september. 

Det var lag fra hele landet, sammen med foreldre og andre som var lagledere og 

deltok i dugnadsgjengen. I tillegg stilte funksjonærer fra Bjerke på dugnad for 

gjennomføringen av arrangementet.  

 

På lørdag var det foredrag og Agility-konkurranser. Middag ble servert i 

Hestesportens Hus på kvelden. Søndag var det konkurranser i løpsbanen hele 

dagen. Trekampen er en flott måte for de unge og bli kjent med hverandre. 

Overnattingen var på Thon Hotel Linne. Vi fikk også tak i noen sponsorer til 

arrangementet.  
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Ponniløp: 

Det ble kjørt 22 ponniløp på Bjerke i 2024, kalt Oslo og Akershus Travforbund 

og Trav og Galopp-nytts ponniløp. 

 

Det er bare Bjerke Travskole som har aktive ponnitravere i OAT. Det har vært 

full aktivitet hele året (bortsett fra beitesesong juni/juli). Det har vært i 

overkant av 60 aktive elever i uken på kurs hos Bjerke Travskole. Tre nye kusker 

har fått lisens dette året. Det er per nå 7 elever på lisenskurs.  I tillegg har det 

vært sommer-, vinter- påske- og høstleirer på Bjerke Travskole. 

Travskolen har avtale med Refstad skole som har AKS-elever her en dag i uken, 

samt ridning for autister en gang i uken. 

 

Lokalkjøringer/ Hestens dag: 

Nitelven Travlag avholdt lokalkjøring på Bjerke 23. mars, Øvre Romerike Travlag 

på Norsk Travsportsenter 9. mai og Blaker Travselskap på Bruvollen 14. 

september. Blaker Travselskap arrangerte Hestens dag samtidig med 

lokalkjøringen. Øvre Romerike Travlag arrangerte Hestens dag 1. juni med ride-/ 

og dølahester. 

 

Ungdomsløp: 

Nitelven Travlag arrangerte «Ungdom/stallmannsløp» på Bjerke 17. september. 

Løpet var skrevet ut for kaldblod 3-15-årige høyest 250.000 kr. 2100 m. 

Autostart. Seiersdekken. Gavepremie til eier, kusk og oppasser. Vinneren av 

løpet med Slåttdonna med Jarle André Smetorp som kusk. 

 

Niteven Travlag arrangerte "Ungdoms/stallmannsløp på Bjerke 26. november. 

Løpet ble vunnet av Id Diamant, km. tid 15,1/2100 m - med Liv Marie Hansen som 

kusk. Det ble delt ut teppe til hesten og gavepremier til kusk, eier og oppasser.  

 

Niteven Travlag arrangerte "Ungdoms/stallmannsløp» på Bjerke 17. desember. 

Løpet ble vunnet av Månestjernas Viktor, km tid 28,6, 2100 m - med Guro 

Mogset som kusk. I dette løpet fikk alle kusker og eiere utlevert en nisse, med 

ønske om god jul. I tillegg ble det delt ut teppe til hesten og gavepremier til 

kusk, eier og oppasser.   

 

14. desember delte Nitelven Travlag ut en Nisse og en sjokoladeplate til alle 

kusker/trenere/oppassere og eiere i hesteringen, med ønske om god jul! 

 

Follo Travlag arrangerte Hesten dag på Momarken Travbane 31. august 2024 

med flere oppvisninger, travløp og tandemkjøring. 
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Møtevirksomhet. 

Travforbundet har avholdt totalt 5 styremøter i 2024. Det ble avholdt 2 møter 

med styret og travlagslederne. 

I DNTs Landsrådsmøter har styreleder Oddvar Tuverud deltatt. 

 

Styrearbeid. 

Styret har vært opptatt av å følge opp vedtak fattet på DNT’s GF, siden det er 

svært krevende økonomiske tider i travsporten påvirker det hele næringskjeden. 

Lave bedekningstall og lave priser på solgte føll gjør at flere oppdrettere gir 

seg, noe som igjen vil påvirke fremtidens terminliste. OAT’s styre ved leder har 

forsøkt å påvirke terminlisten slik at Bjerke travbane fremdeles skal kjøre flest 

løpsdager i Norge, noe de aktive og spillere setter pris siden det her er best 

baneunderlag og dermed gode forutsetninger til å levere etter forventningene. 

Styret har etter beste evne besvart de henvendelser som lagene har sendt og 

videresendt til rette instans det vi ikke har kunnet besvare. Dessverre er det 

liten aktivitet og respons når det sendes ut høringer med en angitt frist, det må 

gjerne purres flere ganger. Dette gjelder ikke alle lagene, men det er vanskelig å 

holde frister forbundet får når det er såpass liten respons, det lov å håpe på 

bedring her.  
 
Banebidrag/ DU-midler. 

Det ble utbetalt kr 135 000 i banebidrag fra DNT til følgende travlag, som har 

anlegg til trening/ lokalkjøringer: 

Blaker Travselskap – Fet Travkjørerselskap – Follo Travlag – Aurskog-Høland 

Travselskap – Nes Travselskap og Nitelven Travlag. 

 

Aksjer. 

Forbundet har 37 aksjer i Momarken Toto AS. Aurskog-Høland Travselskap, 

Blaker Travselskap, Fet Travkjørerselskap og Follo Travselskap har 111 aksjer 

hver i det samme selskapet. I tillegg har disse lagene aksjer i Momarken 

Travbane AS.  

 

Medlemmer med verv innen organisasjonen. 

Hedda Edvardsen (Blaker Travselskap) ble valgt inn i styret til DNT på høsten. 

I styret for Bjerke Travbane Eiendom AS er Øistein Andresen (Blaker 

Travselskap) og Kai-Magnar Killingmo (Blaker Travselskap) styremedlemmer. 

Kai-Magnar Killingmo er nestleder i Bergen Traverbane AS. 

Øistein Andresen (Blaker Travselskap) er styreleder i Bjerke Travbane AS. 

Turid M. Tuverud er medlem i DNT’s valgkomitè (Nitelven Travlag) 

Arnt Foss er leder i Travavl.no.  
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Espen A. Schem (Follo Travlag) er 1. varamedlem til styret i DNT, og ble 

ordinært styremedlem fra 3. oktober. Espen A. Schem er leder av Norsk 

Travtrenerforening. 

 

DNTs Påtalekomité: 
• Øistein Eriksen (Oslo Travklubb) er medlem. 

DNTs appellkomité: 

• Lars Erik Aas (Øvre Romerike Travlag) er medlem. 

• Charlotte M. Tuverud (Nes Travselskap) er varamedlem. 

DNTs reglementsrevideringsutvalg: Kristian Borud (Fet Travkjørerselskap), 

Espen A. Schem (Follo Travlag) og Charlotte M. Tuverud (Nes Travselskap) er 

medlemmer. 

 

Forbundet har 9 travlag tilsluttet, og disse lag hadde pr 31. desember 2024 i alt    

626 medlemmer. Dette er en økning på 1 medlem fra 2023.  

 

Høstkonferanse. 

Årets høstkonferanse var OAT ansvarlig for å arrangere, i samarbeid med Midt-

Norge Travforbund og Innlandet Travforbund. Konferansen ble avholdt på 

Quality Gardermoen Hotel 26. – 27. oktober, med 66 deltakere.  

 

Følgende sto på agendaen: 
• Travhesten – en aktiv og holdbar hest. Sjefsveterinær i DNT, Anne Wangen 

holdt innlegg. 

• DNTs Strategiplan – Bror Helgestad, nestleder i DNTs styre holdt innlegg. 

• Avlsarbeidet – Tone Blindheim fra DNT, holdt innlegg. 

• Hvordan ivareta bredden i norsk travsport nå og i fremtiden. Det ble lagt frem 

en rekke spørsmål som deltakerne skulle rangere. Resultatet for det forsamling 

anså som det viktigste var: 1) Løpsutskriving som tar var på hestene på et litt 

lavere nivå, for jevne hester. 2) Amatørstaller – legg til rette for amatører som 

ønsker å trene egen hest. 

Det kom frem en rekke forslag fra forsamlingen for å ivareta bredden i norsk 

travsport og i fremtiden. Denne saken fortsatte man med dag 2. 

 

Prisutdeling Årets hester og aktive.       

Prisutdelingen ble avholdt etter travløpene på Thon Hotel Linne lørdag 6. april.  

Det var påmeldt 96 personer, inkludert styret og forbundssekretær i OAT. 

 

Vinnerne ble: 

3 år varmblods     3 år kaldblods 

Hingst/vallak – Kjella    Brenne Braute 

Hoppe G.G. Ermita     Kategorien utgikk 
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4 år varmblods     4 år kaldblods 

Hingst/vallak – Jonathan Star   Hvalstad Tor 

Hoppe – Princess Olivia    Christina K. 

 

Eldre varmblods     Eldre kaldblods 

Hingst/vallak – Garth Vader   Alm Randers 

Hoppe – Lucky Queen Soa   Asakstjene 

 

Monté varmblods     Monté kaldblods 

I.D. Duke of Lords     Porto 

 

Profftrener      Amatørtrener 

Kim Pedersen     Hilde Mari Stumberg 

 

Oppdretter    Ponni 

Edina Ydersbond Ødegaardens Ravi (A) – Conelds Cadett (B) – 

Orrin (C) 

 

Regnskap.  

Forbundets regnskap viser i år et underskudd på kr 36 594. Likviditeten er 

positiv. Forholdet mellom forbundets mest likvide midler og den kortsiktige 

gjelden tilsvarer hele egenkapitalen. Styret foreslår at årets underskudd føres 

mot annen egenkapital. 

 

 

 
Oslo, 19. mars 2025 

Konferansier Frode Marti, tok en hyggelig prat med vinnerne. Her ser vi Egil 

Olsen som eier Asakstjerne og årets trener Kim Pedersen. 
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Oslo og Akershus Travforbund 

 

 

________________  _______________  ________________ 

Oddvar Tuverud  Arnt Foss   Charlotte M. Tuverud 

Leder    Nestleder    styremedlem 

(sign)    (sign)    (sign) 

 

      

__________________ ________________  ______________  

Henrik Bjørndalen  Cathrine Olsen   Anne Ramstad 

Styremedlem   Styremedlem   Forbundssekretær 

(sign)    (sign)     
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ÅRSHJUL 2025

Januar

30 Styre- lagsledermøte

31: DU-søknader. Innstilling fra forbund til DU-utvalget

Februar
Generalforsamlinger i travlagene innen utgangen av februar

2: Frist for innkalling til OATs generalforsamling

Mars
1: Frist for OAT å sende inn forslag til valgkomitéen i DNT

12: Frist for travlagene å sende forslag til OATs

generalforsamling (3 uker før gf).

15: Frist for travlag å sende årsrapport 2024 og aktivitetsplan 2025 til OAT

19: Frist for forbundet å sende fullstendig saksliste 

til generalforsamlingen i OAT.

22: Årets hest-arrangement på Thon Hotel Linne

April
2: Generalforsamling i OAT, peisestua kl 19

12: Lokalkjøring Nitelven Travlag, på Bjerke

23: Til start på Norsk Travsportsenter

Mai
1: Frist for forbundet å sende årsrapport for lag og forbund til DNT

2: Frist for forbundet å sende forslag til DNTs generalforsamling

23-24: Romeriksmarkedet Kulmoen Travbane

29: Lokalkjøring Øvre Romerike Travlag, Norsk Travsportsenter

29: Hestens dag, Øvre Romerike Travlag

Juni
Uke 23: Møte lagsledere kl 18. Gjennomgang av forslaghefte til DNTs gf



14 DNTs generalforsamling, Thon Hotel Oslo Airport

Innkalling til generalforsamling 2025 | Det Norske Travselskap

Juli
     1: Søknadsfrist løpsbidrag 1. halvår 2025

August
Utbetaling løpsbidrag 1. halvår 2025

30 Lokalkjøring og Hestens dag Kulmoen - Nes Travselskap

September
20: Lokalkjøring Blaker Travselskap på Bruvollen

Oktober

??? Høstkonferanse

OAT, Midt-Norge Travforbund og Innlandet Travforbund

November
30: Søknadsfrist DU-søknader. Fra lag til forbund for innstilling til DU-utvalget

 Frist for innkalling til generalforsamling i lagene 2 mnd. før møtet skal holdes

Desember

https://www.travsport.no/aktuelt/2025/2/innkalling-til-generalforsamling-2025/


Oslo og Akershus Travforbund Etter periode: Jan-des.24 Dato utskrift:

2024 2023

Regnskap Regnskap Endring Budsjett 2024 Budsjett 2025

DRIFTSINNTEKTER   

Bane- og velikeholdstilskudd DNT 135 000 5 130 000 5 000 130 000 135 000

Løpsdagsbidrag lokalkjøringer DNT 37 500 6 15 000 22 500 15 000 52 500

Ponnitilskudd DNT 20 000 9 30 000 -10 000 30 000 30 000

Driftstilskudd DNT 93 000 10 83 000 10 000 80 000 35 000

Driftstilskudd Til Start 3 15 000 -15 000 20 000 20 000

Medlemskontingent lag 18 000 1 18 000 0 18 000 18 000

Tilskudd/bidrag Ponnnitrav Trekamp 30 000 9 3 450 0 15 000 50 000 Ponnilandsleirtilskudd fra DNT

Sponsorer Årets hest-arrangement 7 000 2 29 000 -22 000 20 000 20 000

Sponsor Piggybank Minneløp ponnidagen 0 9 0 0 0 0

Egenandel Årets hest-arrangement 41 000 2 54 800 -13 800 50 000 69 500

Egenandel Høstkonferanse 173 264 4 39 400 133 864 25 000 25 000

Egenandel Generalforsamlinger 3 375 7 5 705 -2 330 6 000 4 000

Egenandel Ponnilisenskurs  0 0 1 000 0

Egenandel Trekamp  0 0 0 0

Mva-refusjon og tilskudd stimuleringsord. 38 315 12 40 687 -2 372 35 000 35 000

Grasrotandel og Bingo 1 70 951 12 62 682 8 269 70 000 70 000

TOTALE INNTEKTER 667 405 526 724 114 131 515 000 564 000

DRIFTSKOSTNADER:  

Aktivitetskostnader  

Banebidrag til lag 135 000 5 130 000 -5 000 130 000 135 000

Løpsbidrag lag, lokalkjøringer 37 500 6 15 000 -22 500 22 500 52 500 Nes, Blaker, Nitelven og Øvre

Ponniaktiviteter 18 026 9 16 195 -1 831 20 000 20 000

Hestens dag - Blaker Travselskap og Øvre Romerike Travlag 10 000 10 000 0 10 000 15 000 Nes, Blaker og Øvre

Generalforsamlinger 14 178 7 16 629 2 451 17 000 17 000

Høstkonferanse forbund 222 527 4 57 700 -164 827 80 000 70 000  

Årets hest-arrangement 138 724 2 104 817 -33 907 100 000 120 000  

Utdanning/kurs/studietur til Umeå/befaring 9 054 13 11 817 0 0 0

Ponnilisenskurs  0 0 5 000 5 000

Ungdomssatsing 4 000 11 0 -4 000 2 000 2 000

Til Start 7 771 3 9 393 1 622 10 000 10 000

Trekamp 31 646 9 10 800 0 0 50 000

Sammen om hesten 2 000 0 2 000 2 000

Gaver/premier 3 875 7 077 3 202 10 000 10 000



Gaver/premier Årets hest-arrangement 39 759 2 62 605 22 846 70 000 70 000

Gaver/premier trekamp  0 30000

SUM aktivitetskostnader 672 060 454 033 -201 944 478 500 608 500

Administrasjonskostnader:  

Styrehonorarer 11 000 11 000 0 11 000 11 000

Reiseutgifter 5 073 4 550 523 5 000 5 000

Reiseutgifter lisenskurs  0 0 0

Møteutgifter styrearbeid 90 90 0 0

Møteutg.lagsledermøter+landsråd 14 741 2 851 11 890 3 000 3 000

Telefon og data 11 344 -11 344 12 000 12 000

Andre administrative utgifter 0

SUM administrasjonskostnader 30 904 29 745 1 159 31 000 31 000

Avskrivninger: 0

Tap på fordringer 0 0 0 0

SUM avskrivninger 0 0 0  

TOTALE DRIFTSKOSTNADER 702 964 483 778 -200 785 509 500 639 500

BRUTTO DRIFTSRESULTAT -35 559 42 946 -86 654 5 500 -75 500

Finansposter

Kapitalinntekter 0 0 0 0 0

Kapitalkostnader 1 036 1 391 -355 0 0

Res.av ekstra.innt.kostn 0

SUM FINANSPOSTER -1 036 -1 391 -355 0 0

NETTO RESULTAT -36 595 41 555 -87 009 5 500 -75 500

 

 



FORSLAG FRA ASKER OG BÆRUM TRAVKLUB VEDRØRENDE ETABLERING AV 
ARBEIDSGRUPPE OM HESTEEIEROPPLEVELSER 

Travet hviler på to søyler: Sporten og spillet. Norsk Rikstoto har hovedansvaret for spillet, 
og DNT har ansvaret for sporten. Begge deler er avgjørende for at vi skal ha den 
travsporten vi ønsker å ha. Både spillet og sporten må være friskmeldte for at helheten 
skal fungere.  

Sporten hviler på et volum av løpshester, og alle travhester må ha en eier. Svenske 
kalkulasjoner viser at hesteeierne bare får dekket 17 prosent av sine kostnader gjennom 
premier, mot tidligere opp mot 30 prosent.  

Har vi lignende tall i Norge betyr det at 4 av 5 kroner som det koster å ha en starthest må 
skaffes av eierne. For at noen skal klare det, og ønske det, må det være andre gleder enn 
løpspremier for hesteeierne. Ulike positive opplevelser for hesteeierne må dekke opp 
resten for at vi skal ha en travsport. 

Vi i sportsorganisasjonen har ikke gjennomført et systematisk arbeid for å se på 
muligheter til å stimulere hesteeieropplevelsene på mange årtier. I den samme perioden 
har samfunnet endret seg drastisk, det samme har de teknologiske mulighetene. 
Potensialet for forbedringer er derfor store. Det er avgjørende for å holde sporten 
levende at vi nå gjør denne jobben. I fjor ble et lignende forslag nedstemt, med den 
begrunnelsen at det ikke var nødvendig! 

Et slikt arbeid kan gjennomføres ved at en arbeidsgruppe, sammensatt med rett 
kompetanse, nedsettes av styret. Kompetansen bør være fra travbaner, hesteeiere, 
markedsførere og it-folk. Disse samler inn virkemidler fra fjern og nær, utvikler ideer og til 
slutt sorterer tiltak etter kost/nytte. Lavthengende frukt først, så noe mer krevende 
virkemidler. Kanskje finner de også tiltak som på bunnlinjen gir økte inntekter. 
Implementering kan skje etter hva vi har budsjetter til.   

 

Asker og Bærum Travklub foreslår: Generalforsamlingen i DNT vedtar at det nedsettes en 
arbeidsgruppe, oppnevnt av DNT-styret, med mandat om å finne fram til tiltak som 
stimulerer hesteeieropplevelser, og som sorteres etter kost/nytte. 

Styret i Asker og Bærum travklub v/leder Helge Lindstad 

 



Valgkomiteens innstilling til generalforsamlingen i OAT 2025 

 

Styret: 

Oddvar Tuverud,   Nes Travselskap   leder til 2026,   (ikke på valg) 

Cathrine Olsen,   Øvre Romerike travlag nestleder til 2027 

Charlotte M. Tuverud,   Nes Travselskap  styremedlem til 2026 (ikke på valg) 

Henrik Bjørndalen,   Asker og Bærum travklub  styremedlem til 2027 

Marianne Teppdalen,   Nitelven Travlag   styremedlem til 2027 

 

Oda Nakken,   Nes Travselskap  1. Vara til 2026 

Espen A. Schem,   Follo Travlag    2. Vara til 2026 

 

Syv representanter til generalforsamlingen DNT 

1. Oddvar Tuverud,    styreleder 
2. Cathrine Olsen,    nestleder 
3. Carl Fredrik Stenstrøm Oslo Travklubb 
4. Øistein M. Andresen,  Blaker Travselskap 
5. Turid M. Tuverud,    Nitelven travlag 
6. Per Erik Hagen,    Asker og Bærum travklub 
7. Oda Nakken   Nes Travselskap 

Per Erik Hagen erklærte seg inhabil i valgkomiteen under behandlingen av delegat nr 6. 

Vara i rekkefølge: 

1 Kristian Borud,    Fet Travkjørerselskap 
2 Helge Lindstad,    Asker og Bærum travklub 
3 Charlotte M. Tuverud,  styremedlem 
4 Hilde M. Stumberg   Nes Travselskap 

Hans Stumberg erklærte seg inhabil i valgkomiteen under behandlingen av 4. 
vararepresentant. 

 

Valgkomite: 

Reidar Molthe   Follo Travlag   til 2026  (Inn for Arverud) 

Hans Stumberg   Nes Travselskap  til 2027  (ikke på valg) 

Arnt Foss   Follo Travlag   til 2028 



Vara: 

Espen Alme   Nitelven travlag  til 2026 

 

Revisorer: 

Vidar Svinndal   Follo Travlag   til 2026 

Anette Skadsdammen   Øvre Romerike travlag til 2026 

Vara: Bjørg Stumberg   Nes Travselskap  til 2026. 

 

Valgkomiteen v Per Erik Hagen, Hans Stumberg og Reidar Molthe 

 

 


